

最低七折 把网店促销抛在身后 婴幼儿奶粉“降势汹汹” 郑州妈妈乐享其成

相比天猫上的国产奶粉的七九八折、七九六折的折扣,郑州一些大型商超内国产婴幼儿奶粉的价格降幅可谓是“来势汹汹”,近日来,记者走访了郑州了一些大型商超发现,七折、七五折、买三送一、买一送一……郑州婴幼儿奶粉促销力度是相当大。而天猫上国产奶粉进口奶粉联手降价的局面也开始在郑州一些超市出现,但是进口奶粉折扣力度显然不如国产奶粉的大,在购买数量多的情况下有赠品赠送。但是无论是国产奶粉还是进口奶粉,初生儿奶粉都不参与降价活动。对于这次婴幼儿奶粉降价,很多妈妈都乐享其成,业内人士表示,婴幼儿奶粉的降价在未来一段时间内或成为常态。

郑州晚报记者
徐智慧 文/图



线上线下一体化 国产奶粉竞相降价

“雅士利α金装系列听/盒系列七五折,金装安贝慧系列800克七折,普装安贝慧系列900克七折”世纪联华天旺广场店内奶粉专区的雅士利奶粉促销广告十分醒目。“我孩子一直喝的就是雅士利的奶粉,现在喝的是3段,这次优惠真挺大的,我准备买一箱囤着。”正在选奶粉的赵女士说。赵女士给记者算了一笔账,雅士利α金装儿童奶粉3段原价为198元一听,原来买4听的价格为792元,现在792元钱买5听还用不完。

同为国产奶粉,完达山婴幼儿奶粉全场七五折;贝因美赢+宝贝系列奶粉买三送一;伊利奶粉全场九折,购买圣元优博奶粉送亲子剧演出票……这个夏天,郑州各商超内奶粉价格战也愈来愈“火热”。说到奶粉降价的原

因,大多数现场销售人员纷纷表示具体原因不太清楚,只是接到厂家的调价通知,按照执行。而说到此次降价的幅度,雅士利奶粉销售员用“这样的折扣很少,非常优惠”来形容。“12日开始,可能还有大的活动。”一销售人员透露。

国产奶粉的降价,无论线上还是线下力度都非常大。在天猫、易迅、京东等购物网站,各品牌婴幼儿奶粉都推出促销。在天猫雅培旗舰店里,美版Similac2段罐装(624克规格)降了40元,从398元降为358元,降幅达到10%。多美滋“精确盈养”系列也有多款产品降价。在苏宁红孩子母婴商城,推出六二折起专区,惠氏、贝因美、雅培、雀巢等品牌均在专区。

实属罕见 进口奶粉价格开始松动

相比国产奶粉,进口奶粉尽管在降价上就没那么“痛快”,但受国产奶粉降价影响加上其他因素,一向坚挺的价格也开始松动了。

世纪联华天旺广场店内,销售人员告诉记者,进口奶粉在年前调过一次价了,本身价格就高,除了在周二、周四购买,享受店内活动九五折的优惠外,基本上就没有什么优惠活动了。观察该超市内的众多进口奶粉,除了美素佳儿推出了首次购买2段奶粉买一送一,买2听送布书或果泥外,其他品牌的进口奶粉就没有优惠了。家乐福北环店内的进口奶粉更是没有任何促销活动。在丰庆路一超市内,记者看到,进口奶粉的价格基本上都有折扣,施恩奶粉、美赞臣、惠氏奶粉全场都是八五折,多美滋奶粉全场八八折。

一业内人士表示,其实对于婴幼儿奶粉,消费者是固定的,就是那些婴幼儿,无论价格多高,妈妈们还是要购买。而这次降价原因一部分受“生产许可证换证”以及“国内奶粉企业兼并重组方

案”等政策落地的影响。此外,线上各大电商的价格战拉低了婴幼儿奶粉的价格。而对于进口奶粉降价,则是由于5月1日对进口奶粉的新政实施后,非经注册的境外食品生产企业生产的乳品不得进口。但今年初有一批进口奶粉,这些奶粉急于甩货,部分也加入了降价的行列。“如此大范围、大幅度的降价在国内婴幼儿配方奶粉市场实属罕见。”该业内人士表示。



鼓励母乳 初生儿奶粉价格没有变化

在这令人眼花缭乱的降价大潮中,只有新生儿1段奶粉的价格没有一点变化。在奶粉促销活动的各大海报中,无一例外地写着“1段除外”。一销售人员表示,这是国家规定的,1段奶粉不参加任何优惠活动。

该业内人士分析,这和国家提倡母乳喂养有很大关系。在国外,奶粉被限制用于喂养少数没有母乳的孩子,整个产业规模不大。而国家卫计委统计显示,我国半岁内婴儿母乳喂养率不到30%,远低于世卫组织推荐的80%标准。这也是1段奶粉没有任何优惠的原因,就是鼓励妈妈们母乳喂养孩子。

黄金打造《毛泽东开国大典全身金像》免费领取

为庆祝新中国成立65周年,缅怀伟大领袖毛主席,祈福中国人民世代幸福美满,特由中共党史人物研究会发行,中国黄金协会权威监制毛泽东开国大典立体全身金像限量发行,金像着装中山装,左胸前佩戴“主席”证,手执文稿,目光炯炯,面带微笑,正视前方,巍然挺立,成功地再现了人民领袖毛泽东出席开国大典时的风采。

毛主席立体全身金像是根据1993年中共中央批准兴建的韶山广场毛主席开国大典铜像1:30的比例打造,金像高:22.5厘米,宽:9厘米,重:500克,其精湛工艺成就毛主席藏品巅峰巨制,精美绝伦,世所罕见,开辟了领袖题材纪念像历史先河!采用高档礼盒包装,每尊金像均有

收藏证书,质量有保障!无论收藏,传家,镇宅还是投资,都具有崇高的历史意义和纪念价值以及升值保值潜力!

毛泽东思想深入人心,家居办公陈列主席金像,可瞻仰伟人雄姿,感受一代伟人骄人的风采和无往而不胜的巨大力量,福佑自己与家人世代幸福美满,让主席的福气,财运永远伴随我们前行!

领取公告

《毛主席开国大典全身金像》全国限量发行5000尊,市场发行价19800元,现面向本报读者免费发放,每天只限30人免费领取,领取人必须是中国公民!热爱祖国,敬爱伟大领袖毛主席!老红军,老干部,机关单位退休的老一辈领导者优先!符合条件者领取时只需缴纳980元个人所得税即可,每人最多可领取5尊!不可利用领取名额进行非法倒卖毛主席金像!

领取专线:0371-56602879 55021549
领取地址:河南省郑州市博物馆(嵩山路168号市政府旁)

领袖金尊
金光璀璨
主席精神
福佑万代

